



● 国家新药研究与开发协调领导小组召开扩大会议 ●

发布日期: [2003. 3. 25]

文章以 [[大字](#) [中字](#) [小字](#)] 阅读

作者:

出自: 国家科技部网站

为进一步落实去年11月1日国务院办公厅转发的《中药现代化发展纲要》提出的目标和任务, 3月20日, 国家新药协调领导小组召开扩大会议。除国家发展和改革委员会(原国家计委)、原国家经贸委、财政部、卫生部、国家药品监督管理局、国家中医药管理局、中科院等新药协调领导小组成员单位外, 应邀参加会议的还有国家税务总局等有关部门、部分科研院所领导、中药企业总裁及地方科技厅领导等。

会议重点讨论了新药协调领导小组办公室前期组织专家在全国十余个省市调研基础上提出的三个方面的政策建议, 包括税收政策、医疗保险政策和产业推进政策。参会代表一致认为: 制订相关政策, 对促进中药现代化发展意义重大。同时, 代表们也提出, 要充分运用已有的政策, 发挥原有政策作用, 在此基础上, 研究制定新的政策, 为中药现代化发展营造更加良好的政策环境。此外, 代表们还提出了加强知识产权保护, 加强基础研究, 加强临床疗效评价研究、加强信息平台建设等建议。

科技部李学勇副部长主持了会议, 并做了总结性发言。李部长在发言中强调: 纲要的发布为推进中药现代化的发展起到了很好的作用; 要全面落实纲要的要求和各项任务, 保证中药现代化工作健康有序协调发展。

(国家科技部网站)

[[关闭窗口](#) [打印文本](#)]

相关主题:

[关于开展“重大基础研究前期研究专项”项目结题验收工作的通知](#)[2007年度中国基础研究十大新闻发布](#)[美基因测序将催生乙醇制造新原料](#)[以科学家首次观测到鼠脑神经细胞发育过程](#)[美破译常见口腔细菌基因](#)[幼年地球拥有强大磁场](#)[褚君浩院士: 要从源头重视基础研究](#)[在2006年度国家科学技术奖励大会上, 高校获三大奖比例均超过了50%——高校成为基础研究“主力军”](#)[程津培副部长参观首届国家科学技术奖励获奖项目巡展](#)[新建36个企业国家重点实验室](#)